



Нарушение правил охраны труда стало причиной ампутации ног работника завода "Красный октябрь".

Первого апреля текущего года бригада слесарей по ремонту подвижного состава вагонно-ремонтного депо железнодорожного цеха завода "Красный октябрь" производила профилактический осмотр вагонов, стоящих на одном из путей. В это же время шли работы по формированию железнодорожного состава, которыми руководил составитель поездов Ермичев Д.А. Не убедившись в отсутствии людей между вагонами и под вагонами стоящего на путях состава, и не обеспечив, таким образом, безопасность проводимого маневра, последний дал команду машинисту локомотива на проведение сцепки. В результате движения вагонов 35-летний слесарь Дремлюга С.В., устранивший в это время обнаруженную им неисправность, упал на железнодорожные пути и его ноги оказались под колесами состава. В результате работнику завода были причинены телесные повреждения в виде травматической ампутации левой и правой голени.

По данному факту следственным отделом по Краснооктябрьскому району г. Волгограда следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области в тот же день возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 143 УК РФ, по факту нарушения правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека. Обвинение в совершении данного преступления предъявлено составителю поездов Ермичеву Д.А. Вину в инкриминируемом деянии он признал. Дело передано на рассмотрение в суд.

11 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780723>